

我是環保魔術師 - 2022 第二期 佳作 桃園國小 郭○希

- 6 年級 5 班

地球面臨暖化的問題日趨嚴重，科學家研究出北極的地下冰層，約在多年後可能會完完全全融化，使得冰層裡的有毒物質直接流進海洋中，以致於海洋生物瀕臨絕種。如果人們不再加以行動，持續坐以待斃的話，世界末日將離我們不遠了。因此，我們必須確確實實做好環保，「環保行動」刻不容緩，因為我們的地球只有一個。

而我是一個厲害的環保魔術師，我身負重任，必須拯救地球的危機。正當我和媽媽一起到傳統市場買蔬果時，望眼望去人人手上都是好幾袋的塑膠袋，每一樣蔬果裝一個塑膠袋。當下我心想，這些塑膠袋若不用了就丟棄，幾百年後這幾千噸不容易腐爛的塑膠袋，足以掩埋整個地球，這是多麼令人毛骨悚然的問題。這時，立刻舉起我的魔杖重重一揮，讓所有人的手上瞬間化成了實用又時尚的環保袋，可以無限次數的重複使用，還能讓每一位地球的居住者都有環保知識，個個都是環保魔術師喔！

除此之外，我還可以為這美麗的地球變出更多拯救地球的絕招：

一、無時無刻資源回收再利用:把喝過的寶特瓶加以運用做成精緻又實用的花瓶、吊飾、筆筒；用過的廢紙加以處理成紙杯、再生紙、紙碗 等，甚至紙杯還能再利用，串成風鈴裝飾在室內空間，也能做為小孩玩樂的傳聲筒，真是一舉兩得。

二、節約用電及用水:每天隨手關燈、待機電器用品需拔除插頭、購買貼有節能標章的電器用品 等。用水應使用節水標章用品，洗米水可用來澆花，也能清洗碗筷，既可節省用水，還可以減少洗潔劑污染，另外手洗衣服也有節水節電的功效。

三、少吃肉、多吃蔬菜和少開車、多走路，都有助於延緩全球暖化，也有效降低碳排放量，根據國外研究顯示，生產一公斤的牛肉所產生的溫室氣體量比一公斤豆腐高二十位，若六歲以上國人每人每日以?豆製品取代一掌心肉類，一年即可減少四百三十公噸的碳排放量喔！

最重要的是，除了垃圾和資源回收分類明確，從個人確實的做起，加上人人外出自備環保餐具和購物袋，讓減塑行動更加有成效。天天做環保，天天為健康而環保，為環保而讓自己更親近地球，讓地球美的像幅畫，自己就是畫中的魔術師。

地球因人類而有了生機，但也因人類有了危機，「愛護地球，人人有責？」這句話既不是口號，也不是標語，唯有每個人身體力行，從「大處著眼，小處著手？」讓地球負擔少一點，災害少一點，人人都是環保魔術師，人人都有魔法棒，為我們唯一的地球多盡一份心力，還給地球清新又美好的面貌。